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COMUNICATO STAMPA

Teatro Comunale di Cicagna

2022/2023 Dodicesima Stagione Teatrale
Ridere in “genovese”
A Cicagna primo appuntamento con il teatro in genovese con la compagnia Teatro Dialettale Stabile della Regione Ligure
domenica 30 ottobre 2022 ore 16
Primo appuntamento con il teatro in genovese con la compagnia Teatro Dialettale Stabile della Regione Ligure domenica 30 ottobre 2022 ore 16 che porta in scena O BALLO DO CONTE, commedia brillante in due atti di Renzo Bistolfi con la regia di Silvia Pinceti.
Il conte Arturo, un anziano nobile decaduto e squattrinato, vive in un appartamento ormai in rovina, insieme a un giovane e brillante maggiordomo – Pierfederico - , tentando inutilmente di perpetuare lo stile di vita di un tempo. Pressoché tutti i bottegai del quartiere, la portinaia e parte dei coinquilini gli sono creditori. 
I vicini di casa, i signori Vernetti, partono per la villeggiatura e, come sempre, affidano al conte la sorveglianza dell’appartamento, dando incarico alla portinaia di annaffiare i fiori dei balconi.

Da quarant’anni Arturo detiene una corrispondenza settimanale con un amore giovanile – Marianna - una ragazza migrata in Argentina, che frequentava la casa del conte quando la famiglia era ancora ricca. Arturo non ha mai confessato a Marianna di essere caduto in rovina e, anzi, le scrive fantasticando di un inesistente ballo che organizzerebbe ogni mese, invitando la migliore società di Genova. In questo modo si rifugia in un’esistenza fantastica e parallela che lo aiuta ad accettare la dura realtà.

Un giorno, inaspettatamente, Arturo riceve da Marianna un telegramma dove la donna lo informa che, approfittando di una sua venuta a Genova, finalmente potrà partecipare al prossimo grande ballo del conte.

La notizia sprofonda Arturo nella più nera disperazione. A questo punto avviene una sorta di miracolo di solidarietà: Pierfederico e la portinaia, per salvare la reputazione del Conte agli occhi del giovanile amore, ragionano sulla possibilità di organizzare un finto ballo nel lussuoso appartamento dei signori Vernetti, che sono in villeggiatura. La voce si sparge e tutti i vicini e i bottegai del quartiere si offrono di partecipare al ballo spacciandosi per aristocratici, ambasciatori e industriali; si mobilitano e sostengono le spese della festa, finendo per immedesimarsi nella parte loro assegnata. Ma sul più bello accadrà un malaugurato contrattempo che scompiglierà le carte e sconvolgerà l’esito della farsa.

Tra equivoci e bizzarre situazioni, alla fine, ogni cosa andrà sorprendentemente al proprio posto.

Renzo Bistolfi è nato nel 1954 a Genova, dove è tornato stabilmente dopo aver vissuto a lungo a Milano per lavoro. Dal 2007 ha cominciato a scrivere e pubblicare le storie che lo hanno sempre appassionato. Dopo Mi chiami pure Mario (De Ferrari editore) e Il fantasma della Palazzetta (Lampi di Stampa), nelle edizioni TEA ha pubblicato con crescente successo I garbati maneggi delle signorine Devoto, Il coraggio della signora maestra, Lo strano caso di Maria Scartoccio, Il segreto del commendator Storace, Le spedizioni notturne delle Zefire, L’ultima briscola, La curiosa vicenda dei gemelli Bonino e Il dubbio delle signorine Devoto.
Il Teatro Dialettale Stabile della Regione Ligure nasce a Genova nel 1970, dopo la scomparsa di Govi avvenuta nel 1966, quando tre delle maggiori Compagnie di prosa dialettale cittadina decisero di fondersi, al fine di meglio intraprendere una nuova strada artistica nell'ambito della prosa in vernacolo. Tali compagnie, denominate Città di Genova (diretta da Laerte Ottonelli), Teatro Klan ( diretta da Gianni Orsetti) e Circolo Mario Cappello (diretta da Tullio Mayer) diedero vita ad una compagine omogenea che tenesse in vita la tradizione popolare genovese ma non obbligatoriamente imitativa del compianto artista.
Con Mariano Basile, Roberto Spada, Rita Faro, Claudia Cadenasso, Maura Grosso, Enza Zingaro, Dino Venturini, Maria Teresa Mazzucchelli, Alfredo Scaramuccia,  Adriana Romanengo, 
Guido Napoli, Patrizia Savio, Milena Dozzo.
Biglietti - Intero € 12,00 -  Ridotto € 10,00
►orario biglietteria

La biglietteria del Teatro Comunale di Cicagna è aperta nei giorni di spettacolo serale dalle ore 18.30 e nei giorni di spettacolo pomeridiano dalle ore 14.00 . 

Telefono biglietteria: 0185 1908295 
►Prenotazioni/ Basta un SMS  

Informazioni e prenotazioni ai numeri 0185 1908295 - 349 0960750 

E’ possibile prenotare con un SMS  o Messaggio WhatsApp al numero 349 0960750 indicando data dello spettacolo, proprio nome e cognome, numero di posti e numero telefonico della persona referente del gruppo.  Riceverete un SMS risposta di avvenuta prenotazione
I biglietti prenotati vanno ritirati entro 30 minuti prima dell’inizio dello spettacolo.  
►prevendita

Chiavari - Sol Diesis Strumenti musicali- Piazza Fenice 6 - Tel 0185 312259  

Diritto di prevendita € 1,00 
Online su www.happyticket.it 
iula rossetti
3403019363

ufficiostampa@teatrodicicagna.it
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