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COMUNICATO STAMPA

Teatro Comunale di Cicagna

2022/2023 Dodicesima Stagione Teatrale
IN VOLO CON LUCIA la storia della dottoressa Servadio
debutto in prima nazionale della piece scritta e diretta da Enza Nalbone
sabato 18 marzo 2023 ore 21
Note di  Enza Nalbone 
Qualche anno fa, in vacanza a Cervinia, ho conosciuto il sig. Jean Claude Cavorsin, istruttore di parapendio, grazie a mia figlia che voleva provare l'ebbrezza del volo. A dire il vero ero in ansia pensando di vederla volare a duemila metri di altezza, i miei timori erano palesi tanto che Jean Claude mi disse: “Ho fatto volare una signora di 105 anni e lei teme per sua figlia che  ha 15 anni?”.

Incuriosita chiesi informazioni su questa signora e, tornando indietro con la memoria, effettivamente ricordavo che qualche anno prima i tg nazionali  avevano parlato di una anziana signora che aveva sorvolato il Monte Cervino.

Il sig. Cavorsin mi raccontò di Lucia Servadio e del primo incontro con lei, avvenuto nel 1997 quando la fece volare per la prima volta alla veneranda età di 97 anni. Mi disse che era stata la donna più giovane a laurearsi in medicina a soli 22 anni nel 1922 e che aveva lavorato come ostetrica per 40 anni in Africa, salvando la vita a migliaia di donne. Mi raccontò inoltre vari aneddoti di Lucia e mentre mi parlava pensai subito che era giusto far conoscere la grandezza di questa donna; se ne era parlato parecchio in tv di lei, principalmente della sua impresa, sicuramente unica, di donna anziana di 105 anni in parapendio, ma della sua attività e del suo impegno nella ricerca come medico solo un accenno. Dopodiché, documentandomi più approfonditamente sulla vita di Lucia, ho trovato una ragazza italiana che vive a New York, Olivia Fincato, che mi ha permesso maggiormente di conoscere e di confermare ancor di più tutte le notizie apprese precedentemente, soprattutto grazie al suo libro “Un giorno con Lucia”. Attraverso Olivia sono riuscita ad entrare in contatto con una delle figlie di Lucia, Mirella Shapiro, nata nel 1927  che mi ha inviato un articolo risalente all' 8 marzo 2022 che, in occasione della festa della donna, ha ricordato sua mamma Lucia.

E' proprio per questo che ho deciso di cimentarmi nella scrittura di questo testo, accolto con grande sorpresa e gioia proprio da Mirella Shapiro, che ancora mi ringrazia per il modo originale di ricordare sua madre.

Enza Nalbone
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