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COMUNICATO STAMPA

Teatro Comunale di Cicagna

2022/2023 Dodicesima Stagione Teatrale
Torna a Cicagna la Compagnia TeatralNervi  

il dialettale con una divertente commedia degli equivoci 
domenica 26 marzo 2023 ore 16
Ritorna il dialetto genovese al Teatro Comunale di Cicagna domenica 26 marzo 2023 ore 16 con la Compagnia TeatralNervi che porta in scena la commedia BOLEZÙMME scritta e diretta da Antonella Risso.

La Compagnia TeatralNervi, dal 1987 anno di fondazione, si pone nel panorama teatrale genovese, fra le realtà più fresche e innovative, sia per qualità e ampiezza dell’offerta sia per la partecipazione e la fedeltà del pubblico. Anche il pubblico fontanino ha sempre molto apprezzato la Compagnia nelle passate stagioni con le commedie come Un muggio de palanche, O figgio do baron, Brezza della sera, Fanni e Desfa.
Un appartamento, quattro coppie e un letto rosa.

Le precedenti otto parole possono essere il riassunto semplice ma al tempo stesso complicatissimo della divertente commedia BOLEZÙMME!

Infatti, un appartamento fa da cornice alla storia o meglio all’intreccio di tradimenti, equivoci e incomprensioni, originate soltanto da un piccolo pezzetto di una lettera d’amore finita nelle mani sbagliate.

E in questo appartamento, sono quattro le coppie che si aggirano: i padroni di casa Mario e Giulia Rossi, il socio di lui Filippo Solari con sua moglie Linda, gli amanti di quest’ultimi due, l’eccentrico arredatore Fidelio e una cameriera tutto pepe, Silvia. Tutti e otto pensano di avere a loro disposizione questo appartamento che invece, per una serie di equivoci e contrattempi, è trafficatissimo.  Così accade che mariti e mogli si trovino contemporaneamente e senza ragione nello stesso luogo in compagnia dei rispettivi amanti, dovendo mentire l’uno all’altra. E a rendere il tutto ancora più imprevedibile, si aggiungerà a sorpresa un’altra persona che complicherà ulteriormente la già aggrovigliata situazione.

E infine … un letto rosa. E’ lui infatti il vero fulcro della storia attorno al quale ruotano doppi sensi, inganni, scene piccanti, tradimenti e dove ogni personaggio finge volontariamente o involontariamente di essere qualcun altro in un vortice di intrecci, malintesi e gags che troveranno una soluzione solo alla fine … Forse ...
Con Mariangela Colla, Franco Martini, Giacomo Trucco, Daniela Garbarino, Stefano Silei, Alessandra Ruggiu, Roberto Tassino, Antonella Risso, Rita Cabona 

Scene Paolo Guadagni
Costumi Rita Cabona    
Luci e Suoni Andrea Manella, Mauro Marsano
Biglietti - Intero € 12,00 -  Ridotto € 10,00
►orario biglietteria

La biglietteria del Teatro Comunale di Cicagna è aperta nei giorni di spettacolo serale dalle ore 18.30 e nei giorni di spettacolo pomeridiano dalle ore 14.00 . 

Telefono biglietteria: 0185 1908295 
►Prenotazioni/ Basta un SMS  

Informazioni e prenotazioni ai numeri 0185 1908295 - 349 0960750 

E’ possibile prenotare con un SMS  o Messaggio WhatsApp al numero 349 0960750 indicando data dello spettacolo, proprio nome e cognome, numero di posti e numero telefonico della persona referente del gruppo.  Riceverete un SMS risposta di avvenuta prenotazione
I biglietti prenotati vanno ritirati entro 30 minuti prima dell’inizio dello spettacolo.  
►prevendita

Chiavari - Sol Diesis Strumenti musicali- Piazza Fenice 6 - Tel 0185 312259  

Diritto di prevendita € 1,00 
Online su www.happyticket.it 
iula rossetti
3403019363

ufficiostampa@teatrodicicagna.it
                                                  
PAGE  
1
Teatro Comunale di Cicagna
Il Teatro della Val FontanaBuona
Via Giovanni Gualberto, 1  Tel 0185 1908295 16044 Cicagna (Genova)
www.teatrodicicagna.it   info@teatrodicicagna.it
                 

