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COMUNICATO STAMPA

Teatro Comunale di Cicagna

2022/2023 Dodicesima Stagione Teatrale
BRAINSTORMING a Cicagna

una commedia esilarante sul disturbo ossessivo compulsivo 
Torna sul palco del Teatro Comunale di Cicagna sabato 29 aprile 2023 ore 21 Il Crocogufo, la compagnia genovese, già applauditissima nelle scorse stagioni con commedie come Filumena Marturano, Non ti pago, Questi Fantasmi, Arsenico Vecchi Merletti, Lo sbaglio di essere vivo, con l’ultima produzione BRAINSTORMING - CREATIVITA’ DI GRUPPO, un testo scritto da Angelo Formato e diretto da Federica Menini.
Il termine Brainstorming deriva dall’unione delle due parole “brain” (cervello) e “storm” (assalto) e significa letteralmente “tempesta di cervelli”. È una tecnica molto utilizzata sia in campo educativo sia in campo lavorativo. Metodologia che si applica per trovare soluzioni a problemi complessi considerati fino a quel momento irrisolvibili. 

In questo caso il metodo è applicato a sei pazienti affetti da disturbi nervosi: chi ha paura di germi e virus ed è costretto a lavarsi le mani in continuazione; chi soffre della sindrome di Tourette, che fin da piccolo lo porta a dire parolacce e a fare gesti ambigui; chi è assillato dai conti matematici; chi patisce di un disturbo che lo obbliga a ripetere due volte la stessa cosa (Sono arrivata ora, sono arrivata ora); chi, molto religioso e devoto nelle preghiere, è perseguitato dal dimenticarsi le cose e controlla tutto almeno cinque volte; un altro non vuole calpestare le righe e ha la fissazione di mettere tutto a posto in modo simmetrico.
I sei pazienti si ritrovano nello studio di un famoso psicologo che dovrebbe curarli ma scoprono che, per un errore informatico, tutti e sei, hanno appuntamento alla stessa ora.
Il dottore è in ritardo per un contrattempo ai voli di linea ma l’assistente, scusandosi, li rassicura che arriverà e, per ingannare l’attesa, li invita a presentarsi e a socializzare.
Dopo una iniziale perplessità, i sei iniziano a dialogare tra loro e si raccontano le proprie manie.  Cercando di aiutarsi l'un l'altro e grazie alla creatività di tutti, riescono ad intraprendere una vera e propria terapia di gruppo che, ben presto, li porterà a notevoli miglioramenti. 
Soddisfatti dei risultati raggiunti abbandonano lo studio senza aspettare il ritorno del dottore, ma il dottore arriverà? 
Arriverà, e sarà una vera sorpresa.
Uno spettacolo molto divertente anche grazie a tutto il cast bravo a rappresentare in modo convincente i tic e le ossessioni di ogni singolo paziente.
Con Yuki Assandri, Franco Baldan, Angelo Formato, Ernesto Garibotto, Federica Menini, 
Rosangela Rivituso, Alessandro Silvio

Biglietti - Intero € 12,00 - Ridotto € 10,00
►orario biglietteria

La biglietteria del Teatro Comunale di Cicagna è aperta nei giorni di spettacolo serale dalle ore 18.30 e nei giorni di spettacolo pomeridiano dalle ore 14.00. 

Telefono biglietteria: 0185 1908295 
►Prenotazioni/ Basta un SMS  

Informazioni e prenotazioni ai numeri 0185 1908295 - 349 0960750 

E’ possibile prenotare con un SMS o Messaggio WhatsApp al numero 349 0960750 indicando data dello spettacolo, proprio nome e cognome, numero di posti e numero telefonico della persona referente del gruppo.  Riceverete un SMS risposta di avvenuta prenotazione
I biglietti prenotati vanno ritirati entro 30 minuti prima dell’inizio dello spettacolo.  
►prevendita

Chiavari - Sol Diesis Strumenti musicali- Piazza Fenice 6 - Tel 0185 312259  

Diritto di prevendita € 1,00 
Online su www.happyticket.it 
iula rossetti
3403019363

ufficiostampa@teatrodicicagna.it
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