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COMUNICATO STAMPA

Teatro Comunale di Cicagna

2022/2023 Dodicesima Stagione Teatrale
Ultimo appuntamento con il dialettale 
una spassosissima commedia con la compagnia SAD  
Ultimo appuntamento della stagione per il dialettale al Teatro Comunale di Cicagna, domenica 7 maggio 2023 ore 16, con la COMPAGNIA S.A.D. che mette in scena l’ultima produzione Mi dormivo...ancon d'assae! scritta da Joseph Tell e diretta da Marina Pastorino. 
La Compagnia S.A.D, nata nel 1994 e da sempre diretta da Bruno Peytrignet è già stata applaudita dal pubblico di Cicagna nelle passate stagioni con divertenti spettacoli tra i quali “Se m’arriva ‘na quaterna…!”, “L’amiga de ‘na nêutte”, “E surpreise de ‘n majezzo!”, torna con la spassosissima commedia Mi dormivo...ancon d'assae! che mette al centro Michelin, un uomo di successo con una moglie un po' distratta e domestici che sembrano non rispettare la sua autorità.
Tutto cambia una mattina quando, a seguito di un incidente, l’anima di Michelin è costretta a vagare per la casa: Michelin scoprirà quanto è amato dalla moglie, dai dipendenti, dai vicini e dal suo capufficio!

In questa strampalata avventura accompagnano Michelin una schiera di 'anime' tra le quali la sua 'amata' suocera e una guida d'eccezione, Virgilio! 

Per lasciare definitivamente questa terra il povero Michelin dovrà subire addirittura un processo... ne vedrà di tutti i colori!

Ancora una volta la Compagnia SAD propone una originale e briosa commedia che sa far divertire il pubblico con risate assicurate. 

La Compagnia S.A.D, in quasi trent’anni di attività, continua la ricerca di giovani che possano proseguire con passione l’attività legata al dialetto; attualmente è formata da circa 15 attori e partecipa alle più importanti Rassegne di Teatro Dialettale Genovese, mettendo in scena testi che, pur con qualche concessione alla novità, s’inquadrano perfettamente nella tradizione dialettale genovese, e riscuotendo sempre un notevole successo di pubblico.

Ha ottenuto svariati riconoscimenti e premi per gli allestimenti e per i singoli componenti della Compagnia.

Con Carlo Villa, Maria Elisa Tartaro, Marina Pastorino, Roberto Garbarini, Armida Di Garbo, Andrea Di Pietro, Vincenzo Leoni, Laura Pezzoli, Michele Pastorino, Gianni Valenti, Claudio Curreri
Biglietti - Intero € 12,00 -  Ridotto € 10,00
►orario biglietteria

La biglietteria del Teatro Comunale di Cicagna è aperta nei giorni di spettacolo serale dalle ore 18.30 e nei giorni di spettacolo pomeridiano dalle ore 14.00 . 

Telefono biglietteria: 0185 1908295 
►Prenotazioni/ Basta un SMS  

Informazioni e prenotazioni ai numeri 0185 1908295 - 349 0960750 

E’ possibile prenotare con un SMS  o Messaggio WhatsApp al numero 349 0960750 indicando data dello spettacolo, proprio nome e cognome, numero di posti e numero telefonico della persona referente del gruppo.  Riceverete un SMS risposta di avvenuta prenotazione
I biglietti prenotati vanno ritirati entro 30 minuti prima dell’inizio dello spettacolo.  
►prevendita

Chiavari - Sol Diesis Strumenti musicali- Piazza Fenice 6 - Tel 0185 312259  

Diritto di prevendita € 1,00 
Online su www.happyticket.it 
iula rossetti
3403019363

ufficiostampa@teatrodicicagna.it
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