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2023/2024 Tredicesima Stagione Teatrale

GENESIS TRIBUTE BAND a Cicagna
si celebrano i cinquant’anni di The Lamb lies down on Broadway
Grande musica al Teatro Comunale di Cicagna sabato 27 aprile 2024 ore 21con il ritorno dei Real Dream di Genova che anche quest’anno celebrano il 50° Anniversario dell'uscita di un altro meraviglioso disco dei Genesis "The Lamb lies down on Broadway" con il loro THE LAMB 2024.

Dopo l’album che ha fatto la storia del rock e del progressive con il suo sound tranquillo e ricercato, Selling England by the Pound, festeggiato nella stagione dello scorso anno, ancora un omaggio allo storico gruppo britannico, proponendo a tutto il pubblico degli appassionati e non, un grande spettacolo e una nuova e aggiornata riedizione di questa importante opera.
Questo nuovo concerto/evento interpretato e suonato dai Real Dream, sarà incentrato principalmente sulla figura di Rael, il protagonista principale di questa opera, creato dalla fervida fantasia di Peter Gabriel, ripercorrendo in modo attualizzato ma fedele, il suo "percorso da eroe", e le conseguenti "prove", che lo vedono sempre in primo piano, sempre in azione.

Lo spettacolo/concerto proposto dai Real Dream ha come titolo THE LAMB 2024, proprio perché questa opera, inventata e scritta nel 1974 dai Genesis, va secondo i Real Dream comunque attualizzata, in modo che la realtà che noi viviamo e sperimentiamo tutti i giorni, si possa riflettere e connettere in modo profondo in questa meravigliosa opera "senza tempo", un vero classico della musica Progressive mondiale.

Grande atmosfera e forte impatto quindi, in un variegato, onirico e imprevedibile mix di grande musica ed efficace teatralità tutta di storica matrice italiana, sicuramente da non perdere nella ricca e interessante programmazione del Teatro Comunale di Cicagna per il 2024.
I Real Dream sono una Tribute Band che nasce a Genova nel Febbraio 1996 con l’idea di riproporre fedelmente la musica dei Genesis (in particolare, ma non solo, del primo periodo, dal 1970 al 1977).

La line up attuale è la seguente: Paolo Tenerini, voce solista - Alessandro La Corte, tastiere e voce - Tiziano Tacchella, chitarre e voce - Paolo Viccinelli, basso, chitarre e bass pedals - Andrea Orlando, batteria, percussioni e voce. 

Il gruppo ha all’attivo numerosi concerti in tutto il territorio nazionale. Ha partecipato a prestigiosi eventi musicali, tra cui il festival organizzato da Music for Peace alla Fiera del Mare di Genova (2009), il Winter Rock Vestival di Calavino (TN) (2011), e il FIM (Fiera Internazionale della Musica) di Erba (CO) (2016). Il 6 Ottobre 2012 al Teatro Govi è stato protagonista dell’evento “Seven stones are back in Genoa”, alla presenza del chitarrista dei Genesis, Steve Hackett
Ultimi spettacoli: “Genesis Dream”, dedicato al periodo 1971/1975 (da molti considerato l’epoca aurea, la più affascinante e originale della formazione inglese, durante la quale il cantante del 
gruppo era Peter Gabriel), “Nursery Dream”, che prevede l’esecuzione integrale dell’album del 1971, che inaugurò la formazione storica a cinque dei Genesis. 
Nel Maggio del 2019 è nato il "RealDreamers Official Fan Club", ad opera di Filippo Gaggero e Chiara Cecchi.

Biglietti - Intero € 15,00 - Ridotto € 13,00
►orario biglietteria

La biglietteria del Teatro Comunale di Cicagna è aperta nei giorni di spettacolo serale dalle ore 18.30 e nei giorni di spettacolo pomeridiano dalle ore 14.00. 

Telefono biglietteria: 0185 1908295 (solo nei giorni di spettacolo)
►Prenotazioni/ Basta un SMS  

Informazioni e prenotazioni al numero 349 0960750 

È possibile prenotare con un SMS o Messaggio WhatsApp al numero 349 0960750 indicando data dello spettacolo, proprio nome e cognome, numero di posti e numero telefonico della persona referente del gruppo.  Riceverete un SMS risposta di avvenuta prenotazione
I biglietti prenotati vanno ritirati entro 30 minuti prima dell’inizio dello spettacolo.  
►prevendita

Chiavari - Sol Diesis Strumenti musicali- Piazza Fenice 6 - Tel 0185 312259  

Diritto di prevendita € 1,00 
Online su www.happyticket.it 
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